
 
 

VENTE DU 20/07/2019 - 1 
 

 Page 1 de 35 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

SCHUCO - ALLEMAGNE 

Deux jouets mécaniques en tôle et feutrine, l'un figurant 
un bavarois buvant dans une chope de bière et un militaire 
jouant du tambour 

(manque clefs, rayures, sauts de peinture, petits accidents) 

Haut. : 13 cm  

40 / 60 

   2,  

 

Automate représentant un éléphant jouant du tambour 

(usures, taches, manque la main droite, en l'état) 

Haut. : 13 cm 

  

40 / 60 

   3,  

 

JOUET FRANCAIS 

Blindé en tôle peinte couleurs camouflage 

(petites usures et déformations, quelques rayures, sans clef 
de remontage) 

Haut. : 19,5 cm - Long. : 45 cm - Prof. : 15 cm  

80 / 120 

   4,  

 

FRANCE JOUETS  

Voiture de course Numéro 9 en tôle lithographiée avec 
pilote en résine, systéme à clef au revers 

Marqué  

(usures, petites oxydations et déformations) 

Haut. : 11 cm - Long. : 32,5 cm - Prof. : 19 cm  

10 / 20 

   5,  

 

JOUSTRA 

Grue en tôle peinte, base pivotante, avec conducteur et  
godet  

Marquée Fabrication Française Joustra sur la cabine - 
Made in France au revers - Frein/Montée Descente sur la 
caisse 

(usures, salissures, sauts de laque, corde rapportée, une 
roue à refixer, mécanisme à revoir) 

Haut. : 48,5 cm - Larg. : 25 cm  

40 / 60 

   6,  

 

JOUSTRA  

Avion "Rallye" Sportflugzeug Light Aircraft - en tôle - Réf 
563 

Dans sa boite d'origine 

(infimes usures, salissures et oxydations, boite accidentée) 

Haut. : 11 cm - Larg. : 37 cm - Prof. : 33 cm  

40 / 60 

   7,  

 

JOUSTRA 

Camion "Transports Internationaux" en tôle avec lampes 
et chauffeur 

Marqué 

(usures, salissures, petites oxydations et manques) 

Haut. : 14,5 cm - Long. : 33 cm - Prof. : 9 cm  

40 / 60 
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   8,  

 

JOUSTRA 

Camion à benne basculante  avec chauffeur et phares en 
tôle bleu/orange - pneus caoutchouc  

Marqué 

(usures et rayures) 

Haut. : 13,5 cm - Long. : 29 cm - Prof. : 11 cm  

40 / 60 

   9,  

 

JOUSTRA 

Camion à benne basculante avec chauffeur et phares en 
métal et tôle rouge - pneus caoutchouc  

Marqué 

(usures et rayures) 

Haut. : 14 cm - Long. : 43 cm - Prof. : 15 cm  

40 / 60 

  10,  

 

JOUSTRA 

Porsche "Carrera 6" en tôle avec chauffeur 

Marqué 

(usures, sauts de peinture, salissures) 

Haut. : 8 cm - Long. : 27 cm - Prof. : 11,5 cm  

20 / 30 

  11,  

 

JOUSTRA 

Auto de course n°14 en tôle avec chauffeur - pneus 
marqués Joustra Strasbourg 

(fortes usures, sauts de peinture, manques, parebrise 
rapporté) 

Haut. : 8 cm - Long. : 29 cm - Prof. : 15,5 cm  

20 / 30 

  12,  

 

JOUSTRA 

Auto de course n°18 "Monthlery" en tôle lithographiée 
avec pilote et aileron 

(usures et rayures) 

Haut. : 7 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 10,5 cm  

20 / 30 

  13,  

 

Side-car en tôle lithographiée, fonctionnement à clef 

Haut. : 10,5 - Long. : 16 cm - Prof. : 10 cm  

10 / 20 

  14,  

 

Side car en tôle lithographiée, fonctionnement à clef 

Fabrication Chine 

Dans sa boite d'origine 

Haut. : 13 cm - Long. : 18 cm - Prof. : 13 cm 

(bon état, déformation à la boite)  

10 / 20 

  15,  

 

Moto en tôle lithographiée 

Fabrication Hongrie 

Dans sa boite d'origine 

(bon état, usures à la boite)  

20 / 40 
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  16,  

 

PAYA (ESPAGNE) 

Packard 1950 en tôle peinye noir et rouge - Réf 3698 

Dans sa boite d'origine avec certificat, exemplaire N° 187 
sur 5000 

(usures et petites oxydations)  

15 / 30 

  17,  

 

JEP  

Berline Delahaye en tôle gris/bleu 

(oxydations, usures, manque clef) 

Long. :26 cm  

10 / 15 

  18,  

 

Burette à huile de marque Igol Sport en tôle  

Années 50/60 

(usures et salissures) 

Haut. : 20 cm  

10 / 20 

  19,  

 

E. FLIMLESEZ 

Cabriolet en tôle de couleur rose  

(manques, usures et oxydations) 

Long. : 24,5 cm  

8 / 10 

  20,  

 

NEMO et JEP 

Lot comprenant deux véhicules en tôle peinte l'un modèle 
ML l'autre carcasse Aerodynamique 

(repeints, restaurations, accidents et manques) 

Long. : 28 et 24 cm  

20 / 30 

  21,  

 

LINCOLN TOYS (CANADA) 

Camion toupie à béton à bascule en tôle, embouts 
manivelle en bois 

(fortes oxydations et piqures) 

Haut. : 19 cm - Long. : 34 cm - Prof. : 13 cm  

30 / 50 

  22,  

 

JOUSTRA 

Citroën Ami 6 break en tôle bleu ciel/toit blanc 

Marqué  

(fortes usures, rayures, oxydations, manque un phare 
avant, porte coffre à refixer) 

Haut. : 7 cm - Long. : 20 cm - Prof. : 8,5 cm  

5 / 10 

  23,  

 

JOUETS RENAULT 

Poste incendie en bois peint et camion Renault en tôle 
bleu 

Circa 1935 et 1940 

(usures, oxydations, petites déformations) 

Dim. Poste Haut. : 10 cm - Long. : 14,5 - Prof. : 12 cm  

20 / 40 
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  24,  

 

JOUSTRA 

Toupie Karting en tôle peinte 

Circa 1960 

(fortes usures, manques et sauts de peinture) 

Haut. : 15 cm 

  

20 / 30 

  25,  

 

Voiture de police à friction marquée Patrol en tôle  

Fabrication Chine 

(usures, manques et oxydations) 

Long. : 21,5 cm  

10 / 20 

  26,  

 

Cabriolet à moteur en tôle peinte et lithographiée, capot 
levant 

Fabrication Chine 

(petites usures et rayures) 

Long. : 21 cm  

10 / 15 

  27,  

 

Ford Thunderbird en tôle rouge/toit créme 

Modèle de 1963 

(usures, plateau de bord à refixer) 

Long. : 27,5 cm  

10 / 12 

  28,  

 

ALLEMAGNE 

Mercedes F1 en tôle grise  

(fortes usures, fortes oxydations, sauts de peinture, roues 
avant train bloquées) 

Haut. : 6 cm - Long. : 27 cm - Prof. : 10,5 cm  

10 / 20 

  29,  

 

JEP 

Locomotive et tender en tôle peinte SNCF 

(usures, oxydations, manques)  

10 / 20 

  30,  

 

JEP 

Train électrique en tôle comprenant une locomotive et 
trois wagons, six rails droits, dix rails courbes et trois 
échangeurs, la sous-station électrique et le transformateur. 

Dans sa boite d'origine 

(usures, oxydations sur les rails, quelques sauts de 
peinture, boitea accidentée) 

Boite - Haut. : 9 cm - Larg. : 58,5 cm - Prof. : 22 cm  

100 / 150 

  31,  

 

MINIATURE OPEN CAR (CHINE) 

Jeep en tôle à friction 

Boite d'origine 

(petites usures, une petite déformation au parebrise) 

Long. : 14 cm  

4 / 6 
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  32,  

 

Trotinette en métal et bois 

Années 40 

(usures, oxydations, en l'état) 

Haut. : 74 cm - Long. : 97 cm  

30 / 50 

  33,  

 

Mobile en aluminium et bois d'avion vol circulaire 

Travail artisanal 

(salissures et petites déformations) 

Haut. : 6 cm - Long. : 17 cm - Prof. : 16 cm  

8 / 12 

  34,  

 

Suite de douze marque verres en métal peint figurant des 
voitures numérotées de 1 à 12 et son support de 
présentation en bois 

(petits sauts de peinture, manque une attache) 

Note : Un indipensable lors de l'organisation de cocktails 
mondains 

  

20 / 40 

  35,  

 

Plaque en métal du 1er Grand Prix historique de Pau 2001 
sur socle bois 

Dans coffret d'origine 

14,5 x 19,5 cm  

10 / 15 

  36,  

 

Lot comprenant deux épinglettes en métal monté sur 
socle bois : monoplace de course - bateau moteur de 
course 

(usures) 

Long. épingles : 3,8 et 3,5 cm  

6 / 8 

  37,  

 

SAAB 

Puzzle en bois lithographié à cinq éléments 

20,8 x 25 cm  

4 / 8 

  38,  

 

DEJOU 

Camion à plateau quatre roues en bois peint, métal et 
plastique - modèle de 1964 

Non marqué 

(petites usures, un manque au phare avant) 

Haut. : 17 cm - Long. : 43 cm - Prof. : 18 cm  

40 / 60 

  39,  

 

DEJOU 

Camion à ridelles, six roues en bois naturel et peint 
bordeaux - Réf 90 B - modèle de 1959 

Marqué Dejou sur la cabine 

Haut. : 23 cm - Long. : 68 cm - Prof. : 25 cm  

60 / 80 
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  40,  

 

VILAC 

Monoplace avec chauffeur en bois peint vert et blanc 

Sans étiquette 

(infimes usures, inscription au feutre au revers) 

Haut. : 9 cm - Long. : 17 cm - Prof. : 6,5 cm  

20 / 30 

  41,  

 

VILAC 

2 CV stylisée en bois peint rouge et noir 

Porte étiquette au revers 

(infime usure) 

Haut. : 8 cm - Long. : 15 cm - Prof. : 8 cm  

20 / 40 

  42,  

 

VILAC (FRANCE) 

Bolide et son pilote en bois peint noir et argenté, vitre 
plastique, contour roues en caoutchouc 

Marqué deux fois et étiquette au revers 

(bon état) 

Long. : 29 cm  

50 / 70 

  43,  

 

Porteur Renault en bois et isorel peint, éléments en métal 

(usures, salissures, sauts de peinture) 

Haut. : 40 cm - Long. : 53 cm - Prof. : 22 cm  

40 / 60 

  44,  

 

MAISTO (CHINE) 

FERRARI F40 - échelle 1/39 

(bon état, sans boite)  

8 / 10 

  45,  

 

ALPINE 

Lot comprenant un bracelet en cuir orange l'accroche 
aimantée en métal et un badge/broche à l'effigie de la 
marque Alpine 

(petites uusres à l'accroche aimentée) 

Diam. bracelet : 7,4 cm - Diam. badge : 3,7 cm 

  

8 / 10 

  46,  

 

CORGI (CHINE) 

AUSTIN A35 VAN véhicule publicitaire Milka 

(bon état, sans boite)  

4 / 6 
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  47,  

 

CORGI (CHINE) 

BEDFORD 30 CWT VAN véhicule publicitaire Michelin 

(petites taches sinon bon état, sans boite)  

4 / 6 

  48,  

 

CORGI (CHINE) 

DENNIS DELIVERY VAN véhicule publicitaire Knorr 

(bon état, sans boite)  

4 / 6 

  49,  

 

FABRICATION CHINE 

VOLVO C70 de couleur grise 

(bon état, sans boite)  

4 / 6 

  50,  

 

MAISTO (CHINE) 

FERRARI 1967 330 P4 - échelle 1/38 

(petit saut de peinture sinon bon état, sans boite)  

6 / 8 

  51,  

 

MAISTO (CHINE) 

FERRARI TESTAROSSA - échelle 1/39 

(bon état, sans boite)  

6 / 8 

  52,  

 

MAISTO (CHINE) 

LOTUS ESPRIT- échelle 1/38 

(bon état, sans boite)  

6 / 8 

  53,  

 

SOLIDO (FRANCE) 

Lot de deux véhicules Bugatti 57 S Atalante 1939 en deux 
modèles différents 

(sauts de peinture, manques, sans boite)  

4 / 6 

  54,  

 

MAISTO (CHINE) 

PLYMOUTH PRONTO SPIDER - échelle 1/35 

(bon état, sans boite)  

8 / 10 
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  55,  

 

SOLIDO (FRANCE - CHINE) 

Lot de trois véhicules : Fiat Multipla - Renault Kangoo 
Europe 1 - Range Rover Dakar 

(usures, sauts de peinture, sans boite)  

6 / 8 

  56,  

 

Lot de six véhicules en plastique sans référence 

(usures, accidents, vendus en l'état) 

Long. de 24 à 12 cm  

4 / 6 

  57,  

 

LES PLASTIQUES OUVRES - AIRFIX 

Renualt 1907 - 1910 Ford en plastique 

On y joint un véhicule en plastqiue sans référence 

(usures, repeints, petits accidents)  

6 / 10 

  58,  

 

A.M.B  

Lancia Flavia en plastique bleu 

(usures et sauts de peinture, forte oxydation au revers au 
cache piles) 

Long. : 27 cm  

8 / 10 

  59,  

 

JOUETS MONT BLANC (FRANCE) 

Matra M.530 en plastique jaune 

(usures, accidents et manques) 

Long. : 30 cm  

8 / 10 

  60,  

 

SCHUCO (RFA) - Mirako Car 

Mercedes 220 Berline - Réf 1001/1 - fonctionnement à 
clef - échelle 1/43 

Boite d'origine 

(usures à la boite) 

  

10 / 15 

  61,  

 

PEPE (PORTUGAL) 

Taxi Mercedes Lisbonne en plastique - Réf 1025 

Boite d'origine 

(petites usures)  

4 / 6 

  62,  

 

JOUSTRA 

Monoplace en plastique bleu - réf 2124 - modèle de 1968 

(usures, petits accidents et manques) 

Long. : 31 cm  

10 / 15 

  63,  

 

JOUET MONT BLANC 

Ferrari 250 GTen plastique rouge filoguidée 

Haut. : 7,5 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 9,5 cm 

(usures et salissures, manette accidentée, fonctionnement 
obsolète)  

20 / 40 
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  64,  

 

MAISTO (CHINE) 

FERRARI 1973 365 GT4 BB - échelle 1/38 

(quelques usures, sans boite)  

4 / 8 

  65,  

 

MAISTO (THAILANDE) 

MC LAREN F1 (1993) - portes ouvrant - échelle 1/24 

(infimes usures)  

8 / 10 

  66,  

 

GOWLAND & GOWLAND 

ROLLS ROYCE 1911 en plastique avec chauffeur  

(traces de col, usures, vitres plastique à refixer) 

Long. : 14 cm  

4 / 6 

  67,  

 

Lot de deux véhicules - sans référence 

(usures et petits accidents) 

Long. : 13 cm  

4 / 6 

  68,  

 

Lot de deux véhicules - L'un de marque The Lindberg 
Line, l'autre sans référence 

(usures et petits accidents) 

Long. : 12,5 cm  

4 / 6 

  69,  

 

GOWLAND & GOWLAND  

FIAT TOURER 1915 en plastique avec chauffeur 

(usures, salissures) 

Long. : 12,5 cm  

8 / 10 

  70,  

 

PLAYMOBIL 

Kart et son pilote en plastique 

Marqué au revers 

(bon état) 

Long. kart : 7 cm  

10 / 20 

  71,  

 

LEBLON DELIENNE - WARNER BROS    

Sculpture en résine représentant TAZ (Diable de 
Tasmanie) 

Numérotée 126/1500 - 1997 

Haut. : 54 cm  

100 / 150 
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  72,  

 

Véhicule amphibie en plastique rouge et blanc avec hélice 
amovible 

(usures et salissures) 

Long. : 25,5 cm  

10 / 20 

  73,  

 

SOLIDO (CHINE) 

Renault 4 CV en métal bordeaux, capot et coffre ouvrant - 
1997 - échelle 1/17 

(bon état) 

Long. : 21 cm  

30 / 50 

  74,  

 

SOLIDO (FRANCE) 

Lot de deux véhicules HISPANO SUIZA H6B 1926 - 
PANHARD LEVASSOR - échelle 1/43 

(petits manques, manque une roue à l'un, sans boite)  

4 / 6 

  75,  

 

Deux voitures en plastique, l'une Oui-Oui distributeur à 
bonbons, l'autre Mickey California 

On y joint une figurine en plastique de Snoopy pilote 

Long. 11,5 et 9 cm  

10 / 20 

  76,  

 

FABRICATION CHINE 

CHEVROLET BEL AIR NOMAD - portes et capot 
ouvrant - échelle 1/24 

(infimes usures)  

8 / 10 

  77,  

 

JOUETS RENAULT - CIJ 

Renault Nervasport - Montlhery - avec chauffeur en résine 
et clef 

Dans sa boite d'origine, certificat d'authenticité, Numéro 
du modèle 1366/1500  

(bon état, infime rayure) 

Haut. : 9,5 cm - Long. : 35,5 cm - Prof. : 10,5 cm  

80 / 120 

  78,  

 

Voiture de Batman en plastique noir - Réf 2210 

Fabrication Taiwan  

Circa 1990 

(petites usures) 

Long. : 33 cm  

20 / 40 

  79,  

 

JOUSTRA  

Ligier JS 2 en plastique bleu - échelle 1/8 

(usures, petites rayures, fonctionnement à piles obsolète) 

Haut. : 12 cm - Long. : 41 cm - Prof. : 17 cm  

10 / 20 
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  80,  

 

JOUSTRA 

Renault 8 de couleur blanche filoguidée en plastique, 
vitres passagers avant amovibles - échelle 1/12 

Marquée 

(petites usures et oxydations, manque batterie, 
fonctionnement obsolète) 

Haut. : 10 cm - Long. : 28,5 cm - Prof. : 11 cm  

20 / 40 

  81,  

 

JOUETS MONT BLANC 

Citroën SM en plastique rouge, pneux caoutchouc - 
échelle 1/8 

Haut. : 11 cm - Long. : 40 cm - Prof. : 15 cm 

(petites usures et salissures, portière à réaxer)  

20 / 30 

  82,  

 

SOLIDO (FRANCE) 

Lot de deux véhicules : Duesenberg J - Delage D8 120 
1939 

(un petit saut de peinture à l'une sinon assez bon état, sans 
boite)  

8 / 12 

  83,  

 

SOLIDO (FRANCE) 

Lot de deux véhicules : Rolls Royce Phantom III 1939 - 
Renault 40CV 1926 

(petits manques sinon assez bon état, sans boite)  

8 / 12 

  84,  

 

Cabriolet en plastique avec chauffeur, fonctionnement à 
clef faisant bouger le chauffeur 

Fabrication Hong Kong 

Long. : 15 cm  

10 / 30 

  85,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

LAMBORGHINI JARAMA - couleur grise - échelle 1/43 

(usures et salissures, déformations revers)  

2 / 5 

  86,  

 

KINSMART (CHINE) 

CHEVROLET CAPRICE - échelle1/43 

(bon état, sans boite  

4 / 6 

  87,  

 

FABRICATION CHINE 

LEXUS RX300 de couleur métalisé 

(un accident au porte bagage sinon bon état, sans boite)  

2 / 5 
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  88,  

 

BURAGO 

Renault Megane ou Buggy Schlesser en métal - Paris 
Dakar 2000 - échelle 1/24 

(petites usures) 

Long. : 16 cm  

8 / 10 

  89,  

 

Lot de quatre véhicules en plastique sans référence 

(usures et petits accidents) 

Long. de 18 à 13 cm  

10 / 15 

  90,  

 

LESNEY (GB) - CHAMPION (FRANCE) 

Lot de deux véhicules : ASTON MARTIN DBR 5 - 
March 711 

(usures et sauts de peinture, petits accidents)  

6 / 8 

  91,  

 

BURAGO (ITALIE) 

Lot de trois véhicules : Lancia Delta S 4 - Mercedes 190 E 
- MCA Centenaire - échelle 1/43 

(bon état, sans boite)  

6 / 8 

  92,  

 

NOREV (FRANCE) 

Lot de deux véhicules métal : Renault Reinastella - Matra 
Sport (Norev Jet car) 

(usures)  

4 / 6 

  93,  

 

POLITOYS (FRANCE) 

FERRARI 312 - couleur rouge 

(usures)  

2 / 5 

  94,  

 

CHAMPION (FRANCE) - HOT WHEELS 
(MALAISIE) 

Lot de deux véhicules : STP LOTUS INDY - BUGATTI 
VEYRON  

(usures)  

2 / 5 

  95,  

 

MINI JET NOREV (FRANCE) - CHAMPION 
(FRANCE) 

Lot de deux véhicules : TRAPEZE BERTONE - 
MATRA F1 v12  

(petites usures)  

4 / 6 

  96,  

 

CHAMPION (FRANCE) 

MAC LAREN F1 - couleur jaune 

(usures)  

2 / 5 
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  97,  

 

CHAMPION (FRANCE) 

STP LOTUS INDY - couleur rouge 

(usures)  

2 / 5 

  98,  

 

MATCHBOX (CHINE) 

FORD RS 200 - couleur blanche 

(petites usures)  

2 / 5 

  99,  

 

POLISTIL (ITALIE) 

LOLA T 370 - couleur blanche 

(usures)  

2 / 5 

 100,  

 

GOWLAND & GOWLAND  

1913 Mercedes - 1915 Fiat Tourer en plastique avec 
chauffeur 

On y joint un véhicule avec chauffeur sans référence  

(usures, salissures et petits accidents) 

Long. de 13 cm à 10,5 cm  

6 / 10 

 101,  

 

POLISTIL (ITALIE) 

R.J 6 SHADOW DN4 - couleur noire 

(petites usures)  

2 / 5 

 102,  

 

COUGAR (FRANCE) 

Lot de deux véhicules : Fiat Ritmo - BMW 530 

(petites usures)  

2 / 5 

 103,  

 

MINIALUXE ? 

Porte véhicule en métal blanc, véhicule jet en plastique 

Long. : 15,5 cm 

(quelques usures)  

4 / 8 

 104,  

 

POLISTIL (ITALIE) 

HESKETH 308 - couleur blanche 

(bon état)  

2 / 5 
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 105,  

 

LESNEY (GB) 

HILLMAN MINX - couleur rouge et bleu 

(usures et repeints)  

2 / 5 

 106,  

 

LESNEY (GB) - Matchbox 

Lotus Super Seven - couleur orange 

(usures)  

2 / 5 

 107,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

PORSCHE 917 N°E 18 - couleur crème - échelle 1/43 

(usures et salissures, repeints)  

2 / 5 

 108,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

PORSCHE AUDI 917-10 CANAM - couleur blanche - 
échelle 1/43 

(usures et salissures, petits éclats)  

2 / 5 

 109,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

LOLA T.222 CANAM - couleur médaille - échelle 1/43 

(usures et salissures)  

2 / 5 

 110,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

CHAPARRAL 2J N°M 18 - couleur blanche - échelle 
1/43 

(usures et salissures, rajouts d'étiquettes)  

2 / 5 

 111,  

 

POLITOYS (ITALIE) 

B.R.M P. 154 - couleur blanche - échelle 1/43 

(usures et salissures, manques et accidents)  

2 / 5 

 112,  

 

CORGI JUNIORS (GB) 

MINI COOPER 1300 - couleur violette 

(assez bon état)  

2 / 5 
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 113,  

 

ALLEMAGNE 

RENAULT 1911  - véhicule en plastique 

(usures) 

Long. : 11,5 cm  

4 / 6 

 114,  

 

BURAGO (ITALIE) 

Lot de deux véhicules : Alfa Romeo 179 - Renault RE 30 - 
Réf 6102 et 6103 - échelle 1/24 

(usures, sans boite)  

6 / 8 

 115,  

 

CORGI TOYS (GB) 

Lot de cinq véhicules : Lotus Climax Formula 1 (2 
exempliares) - John Player special F.1 - Jaguar Wild Honey 
- Santapod Gloworm 

(usures, salissures, sauts de peinture)  

4 / 8 

 116,  

 

BURAGO (ITALIE) 

OPEL KADETT GT/E RALLY - portes ouvrant - 
échelle 1/24  

(infimes usures et salissures)  

8 / 10 

 117,  

 

GUISVAL (ESPAGNE) 

RENAULT 12-S - portes et coffre ouvrant -  échelle 1/23  

(usures)  

8 / 10 

 118,  

 

FABRICATION CHINE 

FORD WOODY WAGON - portes et capot ouvrant -  
échelle 1/24 

(bon état, une roue accidentée)  

8 / 10 

 119,  

 

MIRA (ESPAGNE) 

BRABHAM BMW - échelle 1/25 

(petites usures)  

8 / 10 

 120,  

 

MIRA (ESPAGNE) 

FERRARI SPA Réf 1035 - échelle 1/25 

(petites usures)  

8 / 12 

 121,  

 

MIRA (ESPAGNE) 

PEUGEOT en plastique - échelle 1/24 

(usures) 

  

6 / 8 
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 122,  

 

Lot de deux véhicules en plastique sur socle : Renault 
1400 Kg Caves Byrrh à Thuir - Osca MT4 - 1957 (Starline 
models) 

(bon état général, manque couvercle boite)  

8 / 12 

 123,  

 

CIRQUE PINDER  

Lot comprenant deux véhicules échelle 1/64  : 
BERNARD 150 MB -  BERNARD 

(bon état, manque un rétroviseur)  

20 / 30 

 124,  

 

DINKY SUPERTOYS (GB) 

Presure Refueller Réf 642 - échelle 1/43 

(sans boite, usures et salissures)  

4 / 6 

 125,  

 

Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : Idea3 Ferrari 250 
GT - Mebetoys Maserati Bora 

(sans boite, petites usures, manque vitre arrière Ferrari)  

5 / 7 

 126,  

 

DINKY TOYS (FRANCE) 

Lot comprenant deux véhicules - échelle 1/43 : Simca 
Cargo Réf 33 - Caravane Réf 811 

(sans boite, petites usures et salissures)  

10 / 20 

 127,  

 

Sculpture en résine de 2 CV "destroy" - échelle 1/24 

Long. : 20 cm  

40 / 60 

 128,  

 

DINKY TOYS (FRANCE) - NOREV 

Lot de deux véhicules : Vespa 2 CV - Vespa 400 (en 
plastique) 

(usures) 

On y joint quatre véhicules en plastique - échelle 1/86 : 
Renault 16 - Toyota RAV 4 avec remorque canoë - 
Camion plateau (Eko) - 2 CV (Eko)  

4 / 6 

 129,  

 

Torpedo découvert à trois portes ouvrantes en filigrane 

Début XXème siècle 

Haut. : 5,5 cm - Long. : 16 cm - Prof. : 6 cm  

50 / 70 
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 130,  

 

CRISTALLERIES SAINT-LOUIS 

Coffret contenant la F1 Williams Renault, championne du 
Monde 1992 en cristal translucide et sablé - Edition 
limitée de décembre 1992 

Nombre d epièces de la série : 100 - Numérotée de 201 à 
300 - Pièce N° 00204/300 

Marqué Saint Louis au revers 

Dans sa boite d'origine marquée Saint Louis avec certificat 

Long. F1 : 30 cm - Haut. : 7 cm  

200 / 300 

 131,  

 

NOREV - RENAULT 

Renault Velsatis en métal chromé - échelle 1/21,5 - N° 
02/2001 

Socle de présentation en plexiglass 

Dans sa boite d'origine 

Dim. socle : 12,5 x 26 cm - Long. véhicule : 21 cm 

(petites salissures à la boite) 

 

Note : Commande spéciale Renault Direction Générale  

80 / 150 

 132,  

 

Renault Avantime en 3D en verre et mousse de verre 

Dans sa boite d'origine 

Haut. : 5 cm - Long. : 8 cm - Prof. : 5 cm  

20 / 40 

 133,  

 

Demie coque de voiture "Jidé" en fibres de verre laqué 
rouge - maquette échelle 1/8 réalisée par Jacques Durand 
créateur de la marque. 

Haut. : 19 cm - Long. : 72 cm  

(petits sauts de laque et salissures)  

60 / 80 

 134,  

 

SOLIDO 

Lot de deux véhicules - échelle 1/43 : Renault 5 Turbo - 
Renault 4 Fourgonnette 

(petites usures)  

4 / 6 

 135,  

 

Cendrier en porcelaine peinte doré figurant une Simca 
Sport décapotable 

Années 50 

(sauts d'émail dans le receptacle) 

Long. : 17,5 cm  

6 / 8 

 136,  

 

MOTOBLOC 

Lot comprenant un badge/broche en métal et un 
autocollant/vignette à l'éffigie de la marque Motobloc 
Bordeaux  

4 / 6 
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 137,  

 

[AUTOMOBILIA]  

Lot comprenant six ouvrages : 

- HINFRY Ann et RENARD Micheline - Renault la 
Collection d'Art De Doisneau à Dubuffet une aventure 
pionnière - Paris, Flammarion, 2009 - reliure éditeur - 
illustrations en couleur  

(bon état) 

- HINDRY Ann - Renault et l'Art Une épopée moderne - 
Paris, Hazan, 1999 - broché éditeur - illustrations en 
couleurs 

(coins légérmeents émoussés sinon assez bon état) 

- COLLECTIF - revues Ferrari 1992 et 1993 - 2 vol. - 
brochés - illustrations couleurs 

(quelques usures, pli à la couverture de l'une) 

- VARISCO Franco et ALLIEVI Pino - Ferari 84/85 - 
Paris, EPA - reliure tissu éditeur - illustrations en couleur 

(assez bon état) 

- FOURNIER Jean-Luc - Fernand Maratuech génial 
constructeur automobile autodidacte - Lille, Bielles Doo 
Wap, 2012 - broché - dédicace de l'auteur - HC numéroté 
41/50 

(bon état)  

20 / 40 

 138,  

 

MICHELIN 

Bibendum de Michelin en fonte peinte 

(manques et sauts à la patine) 

Haut. : 10 cm  

15 / 20 

 139,  

 

TOUR DE CORSE 

Lot comprenant une plaque en plastique XXIXème Tour 
de Corse Rallye de France signée par Jean Pagnotti (19,5 x 
42 cm), une figurine en métal Esso XXIème Tour de 
Corse 1977, un trophé en cristal de Bohème Alpine 
Dieppe A.T.I.B.A 98 (Haut. : 15 cm) et un trophé en 
plastique Alpine Club Mediterrannée 10ème Corse ACM 
2012 (Haut. : 15 cm) et un sac en tissu Rallye des 1000 
virages du Tour de Corse 1977 (salissures - 28 x 35 cm) 

Note : Jean Ragnotti est un pilote de rallye et de circuit 
français, né en 1945. De renommée mondiale, il a su 
s'imposer parmi les meilleurs pilotes du monde. 
Surnommé « Jeannot », il dispose d'un palmarès 
conséquent.  

10 / 20 

 140,  

 

Pendule Heuer en plastique aux couleurs du casque du 
piolote français de F1 Jacques Laffite  

Fin années 70 

Haut. : 12,5 cm  

(usures, sans garantie de fonctionnemen)  

15 / 20 



 
 

VENTE DU 20/07/2019 - 1 
 

 Page 19 de 35 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 141,  

 

Soupape de moteur F1 Renault Turbo V6 dans un bloc en 
plexiglass - provenance Renault Sport F1 

8,8 x 17,5 x 5,2 cm 

(éclats et manques au plexiglass)  

On y joint une voiture échelle 1/43ème - Renault Turbo 
1980 dans boite en plastique  

10 / 15 

 142,  

 

Soupape de moteur F1 V 10 - provenance Renault sport 
F1 1977-1997 dans un bloc triangulaire en plexiglass 

Haut. : 15,5 cm  

10 / 15 

 143,  

 

LIGIER 

Lot comprenant un cendrier publicitaire Ligier-Gitanes, 
un écusson en tissu et un porte clef  

(petites usures, petites taches à l'écusson)  

Dim. écusson : 7,5 x 7,5 cm  

6 / 8 

 144,  

 

LIGIER 

Lot Ligier JS 2 (GT) comprenant un écusson en métal 
émaillé et six lettres en métal pour capot arrière de Ligier 
JS 2 

(petites usures, infime déformation à l'écusson) 

Haut. lettres : 3,7 cm - Haut. écusson : 6,8 cm 

Note : La Ligier JS 2 fût produite entre 1971 et 1975 à 
moins de 300 exemplaires  

8 / 10 

 145,  

 

Lot de deux porte clefs en métal : Huile spéciale sport 
(années 60) et Gordini 

(petites usures)  

4 / 6 

 146,  

 

Médaille montée en broche en métal - 50ème 24 Heures 
du Mans - 1923/1982 - Automobile Club de l'Ouest 

Graveur J.P Leconte Paris 

(petites usures)  

Diam. : 3,8 cm  

4 / 6 
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 147,  

 

Porte clefs volant Shell en plastique et métal - spécial 
Ecole de pilotage de Magny Cours 1966 

(petites usures) 

Note : Magny-Cours est une commune française située 
dans le département de la Nièvre, en région Bourgogne-
Franche-Comté. Magny-Cours accueille le circuit de 
Nevers Magny-Cours, circuit automobile de Formule 1 du 
Grand Prix de France au sud de Nevers, ainsi que le 
circuit « Club », utilisé par la Porsche Sport Driving 
School.  

3 / 5 

 148,  

 

Silhouette en métal de la voiture "La Jamais Contente" du 
baron Jenatzy 

Haut. : 3, 8 cm - Long. : 6,8 cm 

Note : Première voiture à dépasser les 100 Km/h le 29 
avril 1899 à Achères  

8 / 10 

 149,  

 

Plaque en métal - Course de côte du Mont Saint Aubert 
1978 

(petites piqures) 

9 x 6,5 cm  

4 / 6 

 150,  

 

Lot comprenant unouvre bidon d'huile circulaire Renault 
en métal et un marque page Le Deflecto en papier 
cartonné  

Années 30  

8 / 10 

 151,  

 

Médaille en métal doré - Course de Côte d'Yvoir 31.7.77 - 
2ème de classe 

(infimes usures) 

Diam. : 6,8 cm 

  

4 / 6 

 152,  

 

Lot de deux plaques en métal lithographié : Grand Prix 
International du cap d'Antibes et de Juan les Pins - 2ème 
Grand Prix Automobile Monaco 6 avril 1930  

(état neuf, sous blister) 

20,4 x 14,4 cm et 21 x 15,3 cm  

10 / 15 
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 153,  

 

Médaille en métal argenté et émaillé Autodrome Linas 
Montlery 1924 

Diam. : 7,6 cm  

4 / 6 

 154,  

 

Plaque en métal offerte aux officiels lors de l'édition des 
24H du Mans de 1958 

(petites rayures) 

Diam. : 5,8 cm  

2 / 4 

 155,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé offerte aux pilotes le 7 
juin 1964 par l'Antwerp Motor Union Club Automobile 
d'Anvers 

(petites usures) 

5,6 x 10 cm  

4 / 6 

 156,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé AMU offerte aux 
pilotes de la journée des records automobiles le 9 mai 
1965 en Belgique 

(petits sauts d'émail) 

5,6 x 10 cm  

4 / 6 

 157,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé - Course d'Anvers - 
Liège - Anvers les 29 février et 1er mars 1964 

5,6 x 9,6 cm  

4 / 6 

 158,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé "Garage Roger Loyer"  

Diam. : 5,2 cm 

Note  : Roger Loyer, lui même pilote était le spécialiste de 
la vente de voitures de course et de sport dans les années 
60  

3 / 4 

 159,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé Col Pordoi dans le 
massif italien des Dolomites  

(petites oxydations) 

Diam. : 5,5 cm  

4 / 6 
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 160,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé Automobile Club du 
Sud Ouest Bordeaux Classic 

Diam. : 7 cm  

4 / 6 

 161,  

 

Médaille en métal Rallye du Mexique 2005 - champiuons 
du monde des rallyes WRC 

Diam. : 4,5 cm  

2 / 4 

 162,  

 

LE MANS CLASSIC 

Lot de cinq médailles en métal émaillé - années 2002 à 
2014 

L'une gravée au revers/attitrée  

On y joint une cordelette tour de cou Le Mans Classic 

  

10 / 15 

 163,  

 

Plaque en bronze Facel Paris  - Amical Facel Vega  

Numéroté 035 

7 x 8,4 cm  

2 / 4 

 164,  

 

DAMON HILL 

Lot à l'éffigie du Champion du monde de F1en 1996 
comprenant une casquette brodée avec la signature du 
pilote, un porte clef en métal argenté et deux casques 
miniatures dans leur boite de présentation en plastique 

  

10 / 15 

 165,  

 

Médaille en métal cuivré "Rallye des Grands Gosiers" 
2004 

Diam. : 6,7 cm  

2 / 3 
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 166,  

 

BUGATTI 

Trophé en métal chromé formant fiole à alcool, bouchon 
à vis 

Vers 1965 

Haut. : 19,5 cm  

40 / 60 

 167,  

 

MONACO 

Lot comprenant une plaque de calandre en métal doré 
émaillé Monte-Carlo - un écusson tissu Rallye Monte 
Carlos 2014 - deux sticker 

Diam. plaque : 9,5 cm  

8 / 12 

 168,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé course 1000 Miglia 
(Italie) 

Long. : 7,4 cm  

2 / 4 

 169,  

 

ALPINE ESPAGNE 

Lot comprenant deux porte clefs en métal émaillé : Club 
alpine Espagne (Valence) - 50ème anniversaire 1964/2014 

On y joint une épinglette/pin's CAF Club Automobile de 
France  

6 / 8 

 170,  

 

FERRARI 

Lot de deux stylos à bille dans leur boite en métal  

Long. avec boite : 17 et 16 cm  

8 / 12 

 171,  

 

Mascotte en métal chromé figurant un épervier stylisé - 
Ford Falcon  

Années 60 

Long. : 30 cm  

20 / 40 

 172,  

 

Lot de trois cendriers publicitaires en céramique ou 
verre/caoutchouc de marque BP - Bougie Eyquem - Pneu 
Firestone 

(petites usures) 

Diam. de 14,5 à 10 cm 

On y joint une plaque ronde en plastique Rallye du médoc 
2015 et un badge de la 100ème édition des "500 miles 
d'Indianapolis"  

8 / 12 
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 173,  

 

Lot comprenant une plaque circulaire en  plastique 
Automobile Club de Sud Ouest (Haut. : 13 cm) et une 
médaille en métal Atlantic Oldtimer (Diam. : 5 cm)  

3 / 4 

 174,  

 

Plaque de calandre en métal émaillé Les Fous de l'Auto - 
Saint André de Cubzac 

Diam. : 7,4 cm  

3 / 4 

 175,  

 

MERCEDES-BENZ 

Plaque de calandre en métal émaillé 1er Mercedes-Benz 
festival du 26 septembre 2015 

Numérotée 065/300 

Diam. : 6,8 cm  

4 / 6 

 176,  

 

Presse papier Jidé en bronze et papier collant lithographié 

Long. : 11,8 cm  

Note : Offert à l'actuel propriétaire par Jacques Durand, 
créateur des automobiles Jidé  

2 / 4 

 177,  

 

Plaque automobile en métal émaillé "Chenard et Walcker" 

5,5 x 14 cm  

8 / 12 

 178,  

 

Casquette BMW Williams F1 Team portant autographe au 
feutre de Ralf Schumacher 

 

Note : Ralf Schumacher, né en 1975, est un pilote 
automobile allemand, qui a notamment disputé le 
championnat du monde de Formule 1 de 1997 à 2007. En 
180 départs en Formule 1, il a inscrit 329 points, remporté 
six courses, obtenu vingt-sept podiums, six pole positions 
et huit meilleurs tours en course. Ralf Schumacher a 
terminé à deux reprises, en 2001 et 2002, à la quatrième 
place du championnat du monde des pilotes.  

10 / 15 

 179,  

 

Lot comprenant quatre casquettes : 24 H Le Mans - 24 
Heures du Mans 2002 Winner 2002 - Alpine Dieppe - 
Mild Seven Renault Team 

  

4 / 6 
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 180,  

 

Plaque de garage en métal lithographiée - Facel Vega Paris 

(infimes rayures) 

60 x 38 cm  

20 / 40 

 181,  

 

Lot de trois plaques de marque à poser en plastique de 
marque MVS (années 80) - Venturi (années 90) - Austin  

(usures) 

Long. : 17 et 10,5 cm  

2 / 4 

 182,  

 

Lot de cinq centre de volant : Alfa Roméo - Simca (1300) 
- Renault Dauphine - Dyna Panhard - Mercedes 

(petites usures) 

Diam. : 6,5 à 5,5 cm - Haut. Simca : 8,4 cm  

10 / 15 

 183,  

 

Lot comprenant deux fanions en tissu brodé ACNF 
(Automobile Club du Nord de la France) - Grand Prix de 
Pau et un écusson Nord Touriste 

(usures et salissures) 

Long. fanions : 29 et 24 cm - Haut. écusson : 9 cm  

8 / 12 

 184,  

 

BARDAHL  

Figurine publicitaire de pin up en résine polychrome pour 
la marque Barthal - lubrifiant pour huiles et carburants  

Numérotée 1579/4652 

Haut. : 29,5 cm  

40 / 60 

 185,  

 

Mascotte en métal chromé Lion Peugeot pour 404 
Peugeot 

Années 60 

(petits sauts de patine et quelques rayures)  

60 / 80 

 186,  

 

Lot comprenant quatre sigles en zamac pour capot arrière 
de voiture : Alfa Romé Guilia Super et un centre de volant 
Alfa Roméo 

(petites usures, sigle Alfa déformé)  

10 / 20 
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 187,  

 

Deux verres à shot à liqueur et leur plateau de 
présentation en métal argenté de la marque Corona. 
Verrines intérieurs en verre translucide. 

On y joint deux coupelles en métal argenté 

Haut. verre : 9 cm - Dim. plateau : 12 x 17,4 cm 

 

Note : Offert par l'organisateur aux concurrents du Rallye 
du Mexique 2006, épreuve comptant pour le championnat 
du monde des rallyes 2006 (WRC 2006).  

30 / 40 

 188,  

 

Cendrier de table en céramique Racing Malboro et quatre 
boites d'allumettes Red and White Team 

Diam. cendrier : 17,8 cm  

6 / 8 

 189,  

 

DB AUTOMOBILES  

Lot comprenant une plaque émaillée de capot - un porte 
clefs Siepa Nice  

(petites usures)  

4 / 6 

 190,  

 

Lot comprenant un logo à fixer Facel III en métal chromé 
- un porte clefs Amicale Facel Vega Paris - un porte clef 
Matra Sports 

Long. logo : 23 cm  

4 / 6 

 191,  

 

CITROEN 

Lot comprenant un porte clefs pistion en métal et une 
pièce 55ème anniversaire de la DS 19 1955/2010 

Diam. pièce : 3,4 cm  

4 / 6 

 192,  

 

RENAULT F1 

Lot de deux porte clefs en métal : Cinq fois champion du 
monde - Renault F1 

  

4 / 6 

 193,  

 

AUTOMOBILES HOMMEL 

Lot comprenant un centre de volant - un centre de jante - 
un porte clefs - trois insignes de carrosseries - cinq stickers 

(petites usures)  

6 / 8 
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 194,  

 

AUTOMOBILES LIGIER 

Lot comprenant un cendrier en céramique - un porte clefs  

(petites usures) 

On y joint un cendrier publicitaire en céramique "goutte 
d'huile Esso" et une figurine de gaulois démontable en 
caoutchouc Antar 

(usures et salissures)  

4 / 6 

 195,  

 

Lot de trois porte clefs SAAB en cuit ou plastique 

(petites usures) 

  

4 / 6 

 196,  

 

JAGUAR 

Lot comprenant logo à fixer sur carrosserie XJ en 
plastique - un porte clefs "Ch Delecroix Paris"  

(petites usures) 

 

Note : Charles Delacroix premier importeur Jaguar en 
France dans les années 50/60  

4 / 6 

 197,  

 

Lot comprenant dix porte clefs Ford Vainqueur du Mans - 
ACO 24 Heures du Mans - Corona Rally - Total - 
Englebert - Azur - Sköda - Automobile Club du Sud 
Ouest - SADIAV - Brooklands et un pin's LM  

4 / 6 

 198,  

 

ROCHE Claude  

Grand Prix de Bordeaux 1932-2008 

Lithographie en couleurs 

Signée dans la planche - Numérotée 64/220, titrée et 
signée au crayon hors planche 

Pièce encadrée 

Dim. avec cadre : 32 x 42 cm  

40 / 60 
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 199,  

 

LACOUTURE Xavier (XXème siècle) 

Stirling Moss sur Cooper T51 F1 à moteur Climax saison 
1959 

Lithographie en couleurs 

Signée et datée 2001 dans la planche et numérotée 48/250 
et signée au crayon hors planche 

Dim. feuille : 30 x 40 cm 

 

Note  : Stirling Moss (né en 1929) est un pilote 
automobile anglais qui a couru en Formule 1 de 1951 à 
1962. Considéré comme l'un des plus grands pilotes de 
l'histoire de son sport, Moss n'est jamais parvenu à 
conquérir le titre mondial des conducteurs, ce qui lui vaut 
d'être surnommé le « champion sans couronne. » 
Vainqueur de seize Grands Prix, il est au premier rang des 
pilotes qui n'ont jamais gagné le titre en nombre de 
victoires (Nico Rosberg a détenu ce record avec 23 
victoires, avant de devenir champion du monde en 2016) 
et, dans un classement des 50 meilleurs pilotes de l'histoire 
de la Formule 1 établi en 2009, The Times le place en 
septième position, juste derrière l'Argentin Juan Manuel 
Fangio qui remporta cinq titres, derrière lequel il fut à trois 
reprises vice-champion du monde, en 1955, 1956 et 
19571.  

50 / 70 

 200,  

 

Photographie encadrée de Jack Brabham de 1961 avec 
autographe du pilote  

Dim. avec cadre : 18,5 x 23 cm  

 

Note : Sir John Arthur Brabham, dit Jack Brabham (1926-
2014) est un pilote automobile australien qui a remporté le 
titre de champion du monde de Formule 1 à trois reprises, 
en 1959, 1960 et 1966. Il est le cofondateur de l'écurie 
Brabham Racing Organisation, qui fabrique des 
monoplaces de Formule 1 portant son nom.  

20 / 30 

 201,  

 

Photographie encadrée de John Surtees et Jackie Oliver 
lors de la Gold Cup Oulton Park en 1970 avec autographe 
des deux pilotes 

Dim. avec cadre : 26 x 30 cm  

 

Note : John Norman Surtees est un ancien pilote 
motocycliste et automobile britannique (1934-2017). 
Après avoir remporté sept titres de champion du monde 
de vitesse moto, il passe en Formule 1 et gagne le titre 
mondial en 1964. John Surtees reste le seul pilote 
champion du monde moto et de Formule 1.  

20 / 30 
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 202,  

 

LECOMTE Michel (né en 1935)  

Hommage à Jean-Pierre Jaussaud 

Lithographie en couleurs 

Signée et datée 97 en bas à droite au crayon - dédicacée au 
dos par Michel Lecomte "Hommage à Jean Pierre 
Jaussaud "35 ans de courses automobiles" par Michel 
Lecomte 1997" et par Jean-Pierre Jaussaud "Pour Jean-
Luc ce fantastique souvenir du Mans 78 et de Michel 
Lecomte Amicalement" Jaussaud 

Pièce encadrée 

Dim. avec cadre : 39,5 x 47,5 cm 

 

Note : Jean-Pierre Jaussaud (né en 1937), est un pilote 
automobile français. Il a notamment remporté à deux 
reprises les 24 heures du Mans, la première, en 1978 avec 
Didier Pironi, au volant d’une Renault Alpine A442. La 
seconde victoire remonte à 1980, avec Jean Rondeau et la 
Rondeau M379.  

50 / 80 

 203,  

 

Carte postale Alpine 24 Heures du Mans 2014 portant 
l'autographe de Paul Loup Chatin - Nelson Panciatici - 
Olivier Webb 

10 x 17 cm 

On y joint un PLV carton publicitaire Malboro hommage 
à Niki Lauda de 1985 

(usures et petites déchirures) 

30 x 47,5 cm  

3 / 4 

 204,  

 

Photographie encadrée de Dan Gurney de 1964 avec 
autographe du pilote  

Dim. avec cadre : 15 x 19,5 cm  

 

Note : Daniel Sexton Gurney (1931-2018) est un pilote 
automobile américain.  

Pilote complet, aussi à l'aise sur tracés routiers que sur 
ovale, Dan Gurney figure parmi les plus grands pilotes 
automobiles des années 1960. Il a pris le départ de quatre-
vingt-six Grands Prix de championnat du monde de 
Formule 1. Il a également obtenu trois pole positions et 
six meilleurs tours en course. Dan Gurney est le fondateur 
de l'officine de construction de monoplaces de course 
Eagle et le fondateur de l'écurie AAR (All American 
Racers ou Anglo American Racers selon le côté de 
l'Atlantique où elle exerce).  

20 / 40 

 205,  

 

ANONYME 

Ricardo Patresse passe en vainqueur la ligne d'arrivée du 
Grand Prix du mexique le 16 juin 1991 

Photographie 

Signée et dédicacée par le pilote à Jean-Jacques Delarivière 

Dim. : 59 x 39 cm 

Pièce encadrée  

50 / 80 
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 206,  

 

Lot de deux bouteilles Les Chais de Maurice Trintignant 
Le Petoulet et Le Petoulet méthode champenoise  

(étiquettes tachées, vendus en l'état) 

On y joint une photographie en noir et blanc Maurice 
Trintignant 1938-1965 : 27 ans de compétition Mas 
d'Arnaud 

46 x 57,5 cm 

(salissures et petites piqures) 

Note :  Maurice Trintignant surnommé « Pétoulet » (1917-
2005) est le premier Français de l'histoire de la Formule 1 
à gagner un Grand Prix comptant pour le championnat du 
monde (Grand Prix de Monaco le 22 mai 1955, au volant 
d'une Ferrari 625). Il fut, avec Jean Behra, l'un des deux 
seuls pilotes français à courir en Formule 1 pour Ferrari 
dans les années 1950.  

20 / 40 

 207,  

 

BRUNET Patrick (né en 1956) 

Hommage à Jean Behra 

Lithographie à l'imitation de la sanguine 

Cachet à sec Jean-Luc Fournier en bas à droite - Signée et 
datée 2012 en bas 

Pièce encadrée  

Dim. avec cadre : 43 x 33 cm 

 

Note : Oeuvre éditée pour le livre biographique du pilote 
par JL Fournier. 

Jean Marie Behra (1921-1959) était un pilote motocycliste, 
puis automobile français. Il a notamment disputé le 
championnat du monde de Formule 1 de 1951 à 1959. 
Behra compte 53 départs en GP (dont un officieux au 
Grand Prix d'Italie 1951) pour 56 engagements.  

50 / 70 

 208,  

 

Pochette cartonnée à volets Collection Elf contenant vingt 
quatre reproductions photographiques de pilotes et huit 
supplémentaires N°26 à 32  

Ensemble complet 

(salissures, usures et taches à la pochette) 

Dim. photos : 30,5 x 21 cm 

On y joint une casquette de pompiste miniature en 
plastique Elf (salissures)  

20 / 30 

 209,  

 

BRUNET Patrick (né en 1956) 

Pluie et vitesse Matra F1  

Lithographie en couleurs 

Annotée E/A et numérotée 3/20 en bas à gauche - Titrée 
et signée au crayon  

(piqures hors sujet) 

Dim. à vue : 65 x 50 cm 

Pièce encadrée 

 

Note : Henri Pescarolo dans une Matra F1 MS 120 V12  

50 / 70 
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 210,  

 

ANONYME 

Nigel Mansell à la lutte avec Ayrton Senna au Grand Prix 
d'Espagne le 29 septembre 1991 

Photographie  

Signée et dédicacée par Nigel Mansell (Champion du 
monde de F1) 

(coulures en bordure supérieure) 

Dim. à vue : 67 x 47 cm 

Pièce encadrée  

50 / 80 

 211,  

 

WARD Simon (XXème siècle) 

Grand Prix de Grande Bretagne - Silverstone 1991 

Gouache 

Signée et datée 1992 en bas à droite 

Dim. à vue : 40 x 51,5 cm 

Pièce encadrée 

 

Représentés dans l'ordre de passage : N°5 
N.Mansell/Williams - N°6 R.Patrese/Williams - N°1 
A.Senna/Mc Laren - N°28  J.Alesi/Ferrari - N°19 
R.Moreno/Benetton  

80 / 150 

 212,  

 

BERTON Claude (né en 1936) 

Deux époques, une passion - Delahaye v/s Ferrari GTO 

Lithographie en couleurs 

Numérotée 158/200 au crayon à gauche - signée dans la 
planche 

Dim. à vue : 40 x 51,5 cm 

Pièce encadrée  

80 / 120 

 213,  

 

Un livre de jeunesse "Bon voyage petite voiture!" édité 
chez Piccolia composé d'une piste de quatre mètres et une 
petite voiture en plastique à remontoir 

(usures, petites déchirures)  

5 / 10 
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 214,  

 

Photographie encadrée de Jean-Pierre Beltoise sur le 
circuit de la Chatre sur Loire le 13 mai 1965 dans une 
Matra F3 avec dédicace et autopgraphe du pilote "Pour 
J.Luc Fournier en souvenir des ces années de rêve en 
65.66" 

Dim. avec cadre : 34,5 x 26 cm 

 

Note : Jean-Pierre Maurice Georges Beltoise (1937-2015) 
est un pilote automobile français Il est le symbole du 
renouveau du sport automobile français avec 86 Grands 
Prix de Formule 1 courus et deux victoires : une en 
championnat du monde au Grand Prix automobile de 
Monaco sur British Racing Motors en 1972 et une victoire 
hors-championnat lors de la World Championship Victory 
Race (en), la même année.  

20 / 30 

 215,  

 

FRANQUIN - Studio aventures  

Paire de chaussettes "Marsupilami" 

Taille 39 - 45 

(rousseurs)  

5 / 10 

 216,  

 

LUCKY LUKE - MORRIS 

Lot omprenant un porte clef et un carnet de six timbres 

Diam. porte clef : 5 cm  

5 / 10 

 217,  

 

LEBLON DELIENNE - WARNER BROS    

Ref 525  

Sculpture en résine représentant TAZ (Diable de 
Tasmanie) 

Numérotée 892/7000 - 1996 

Boite d'origine (usures) 

Haut. : 18 cm 

(un pied restauré et petits sauts de peinture, manque le 
certificat)  

15 / 20 
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 218,  

 

PIXI MINI - GOSCINNY - UDERZO / ASTERIX 

Le village d'Astérix comprenant la maison d'Astérix, la 
maison de Panoramix, maison et carrière d'Obelix, maison 
d'Assurancetourix, Hutte de Falbala, maison 
d'Abraracourcix, maison de Cétautomatix, palissades et 
porte d'entrée, dolmen, lapin dressé, souche écureuil, 
buche oiseau, buissons, un cyprès, cascade, petit et grand  
ponts, famille poule, deux cyprès, barrière fleurie, deux 
bancs, canards nageants, buisson barrière, deux cochons, 
grand chêne, trois oies, roue, chien couché, cheval, 
assistant forgeron, Cétautomatix, enclume, outils, eau, 
chaudron, Panoramix, pigeonnier, barrière, niche et idéfix, 
deux ménhirs, barrière oiseau, Obélix, Astérix, 
Assurancetourix  Abraracourcix et poteurs, tabouret, table 
Bonnemine, fermier saluant, femme d'Agecaconix, 
Agécanonix, femme au panier, Ordralphabetix, 
Ielosubmarine, deux paniers à poisson, une caisse à 
poisson, un sac, le puit, le gardien  

Avec quelques boites d'origine et certificats d'origine pour 
les personnages  

  

1000 / 1200 

 219,  

 

FRANQUIN - Studio aventures  

Paire de chaussettes " Marsupilami" beige 

Taille 39 - 45 

(quelques salissures sur le carton)  

5 / 10 

 220,  

 

HERGÉ - Studio aventures  

Paire de chaussettes " Le Temple du Soleil"  

Taille 39 - 45 

(rousseurs, un point de fixation détaché)  

5 / 10 

 221,  

 

HERGÉ - Tintin Aventures  

Paire de chaussettes "Le Temple du soleil"  

Taille NC  - 1991 

(quelques salissures sur le carton)  

10 / 15 
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 222,  

 

Trousse de voyage en coton "Le trésor de Rackam le 
Rouge" 

(taches) 

Haut. : 13 cm - Larg. : 16 cm -  7 cm  

15 / 20 

 223,  

 

HERGE - TINTIN 

Livret de quatorze cartes postales sur les aventures de 
Tintin 

(rousseurs et taches, papier gondolé) 

15,2 x 10,2 cm  

10 / 15 

 224,  

 

LEBLON DELIENNE - ELZIE CRISLER SEGAR / 
POPEYE 

Ref / 702 

Sculpture en résine représentant Mimosa 

Tirage à 540 exemplaires  N°326 - 1999 

(sans boite et sans certificat) 

Haut. : 9,5 cm 

  

20 / 30 

 225,  

 

FRANQUIN - Studio aventures  

Paire de chaussettes " Marsupilami" beige/bleu 

Taille 39 - 45 

(tâches sur les chaussettes)  

5 / 10 

 226,  

 

PIXI MINI - GOSCINNY - UDERZO / ASTERIX 

Ref : 2306 

Cinq figurines en plomb peint à la main "Les pirates". 

Parues en 1998 

Boite rouge d'origine 

(sans certificat)  

80 / 100 

 227,  

 

JEUX 

Lot comprenenant un boite "Le ZAZA, trois planches 
pour le jeu de l'oie, jeu de la bataille navale Chili-Perou, 
jeu du Skirama, Le jury pour rire dans sa boite d'origine, 
planche cartonnée du Racing-Triboulet, une boite de jeu 
avec cones et mains, une boite de jeu Main jaune, deux 
planches bataille navale Huilor Dulcine, un planisphère en 
carton articulé, un planisphère céleste articulé et un lots de 
jetons divers. 

(l'ensemble incomplet et état moyens, boites accidentées)  

40 / 60 

 228,  

 

Lot de dix poupées en plastique vêtues de costumes 
traditionnelles. 

(taches, accidents) 

Haut. : 9 cm à 21 cm  

5 / 10 
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 229,  

 

Lot de neuf poupées, têtes en porcelaine, certaines 
marquées au revers 

XIXème et XXème siècle 

(accidents et manques) 

Dim. de la plus grande : 36 cm - Dim. plus petite : 14 cm  

80 / 120 

 230,  

 

S.N.F (Société Nobel France) 

Baigneur articulé en celluloïd - Réf 60 

Marqué au cou et en entre les omoplates 

(usures, accident au nez et à une épaule, parties peintes, 
élastiques corps rapportées) 

Long. : 60 cm  

10 / 20 

 231,  

 

Poupée en porcelaine peinte avec habits en tissu 

Numérotée 50 et monogramme au revers 

(boite carton d'origine, petites usures) 

Haut. : 14 cm  

40 / 60 

 
Nombre de lots : 231 


